1. FELADATSOR

Emlékezteto

1. Feladat. Dontsiik el, hogy az o C A x B megfeleltetés leképezés-e.

(a) A={0,1,2}, B={-1,0,1,v5,3}, a = {(a,b) € Ax B |a® +b* = 1};
(b) A={-1,0,1}, B=1{1,2,3},a ={(a,b) € Ax B|a—b=—2};

(%) A=B=R,a={(a,b) e AxB|b#0, b*—ab+1=0}U{(0,0)}.

2. Feladat. Milyen tulajdonsagokkal bir az w: A — B leképezés?
(a) A=1{0,1,2,3,4,5}, B={0,1,2,3,4,5,6}, w(a) = a + L%J
a

(b) A={0,1,2,3,4,5}, B =1{0,1,2,3,4}, w(a) = a — EJ;

(C) A= {07 1, 27334}7 B = {07 1’ 273’4}’ w(a) =a+ \;%J
—a/2, ha a paros,

(*) A=N, B=17, w(a) = {(a _ 1)/27 ha a paratlan.

3. Feladat. Legyenek « és (§ az alabbi leképezések:

a:{0,1,2,3,4} — {0,1,2,3,4}, = — EJ 7

x+1J

B:{0.1,2,3,4) — {0,1,2,3,4}, o {

Hatérozzuk meg mindazon v: {0,1,2,3,4} — {0, 1,2, 3,4} leképezések szdmat,
amelyekre az alabbi diagrammok kommutativak:

o — ——9»




4. Feladat. Legyen A = {alma, eper, malna, korte, citrom}. Dontsiik el, hogy a
a, 3 C A x A relacidk mely tulajdonsagokkal birnak, ahol

Ty <= x és y ugyanannyi betiibol all;
x By <= x és y szine megegyezik.

Hatarozzuk meg az a o 3, illetve (8 o « relacioszorzatokat.*

5. Feladat. Dontsiik el, hogy a a, 8 C R x R relaciék mely tulajdonsdgokkal
birnak, ahol

zay < lz] = ly|;
z By < sgn(z) = sgn(y).

Hatarozzuk meg az a o 3, illetve (o a relacidszorzatokat.

*A feladat megolddsa soran feltételezziik, hogy a gylimolesok érettek, valamint azt is, hogy
az alma piros.



